

# 周口火车站贴心护航“小候鸟”



暑运期间，周口火车站客流骤增，日均客流量达3000人，其中学生和儿童占60%。针对暑运期间旅客出行特点，周口火车站提前做好各项准备工作，对携带儿童的旅客重点提醒，并在候车室设置“小候鸟”服务台，为出行的小朋友提供画册以供阅读。

晚报记者 牛思光 通讯员 李晓红 摄

一场又一场的雨，宣告河南已经走进了雨季。雨季出行，也别有一番景致，最美的当属尧山云海之行了。本周，惠民卡为会员安排了尧山和距离尧山不远的军事秘洞等六大景区，让你观云海、学军事、游山水、玩漂流、史海钩沉，远离雨季烦恼。

## 尧山云海 中原独秀

选择与众不同的方式度过雨季，若干年后回想起来才会觉得没有遗憾。想让雨季不留遗憾，不如约上你的亲朋好友，一起来尧山吧！

站在揽胜台上，美景尽收眼底，别有一番奇观。望着远处的烟云，犹如仙境，时而呈现出一处又一处的胜景，让人浮想联翩。和合峰，一高一低，紧紧依偎，密不可分，传说这是和合二仙的化身，它已经成了团结和谐、相亲相爱的象征。主峰玉皇顶，海拔高度是2153.1米，你是否顿有“山高我为峰”之感？传说，伏牛大战中，玉皇大帝曾下临此峰观战，故称玉皇顶。其北侧是平顶山、南阳、洛阳三市交界点，交界点正好有一天然石头，名“三界石”，取“人到三界外”之意。在玉皇顶观日出云海是一种全新的感受，在玉皇顶看云海更是让你不由得发出“此景只应天上有”的感慨。

走进尧山，站在2153.1米的尧山之巅，感受华山之险、黄山之秀，还有中原最美的云海，跨越人生巅峰，体味最美的风景。

## 军事秘洞 史海钩沉

远山逶迤生秀，脚下溪水淙淙，头上林木掩映野花飘香，有谁会想到在僻远的鲁山西，会有个遥控指挥全国的地下军事中心呢？

军事秘洞景区原名林彪地下军事指挥中心，距离国家5A级风景名胜区尧山45公里。林彪地下军事指挥中心是“文革”时期著名的“571”工程的重要组成部分。在此之前

# 雨季不堵心 尧山观云海

## 本周六大景区为惠民卡会员免票

属军事绝密，为世人不知。

这里九曲十八弯，每一个弯都似乎是“山重水复疑无路”，却又是“柳暗花明又一村”，这样的山势隐蔽性极强，且山与山之间都是近距离相隔，可以防飞机俯冲，生化武器渗透，可谓是“一夫当关、万夫莫开”。据说当时开凿山洞的石渣都是用军用卡车盖上帆布运往洛阳方向的，究竟运到何处，现在还是一个谜。与之相配套的工程还有鲁山县城南12公里的亚洲最大的地下航空储备中心，当时是一个备战机厂。

景区主要建筑分地面和地下两部分，地面是当时留守部队住宿用的营房，地下分作战洞、指挥洞和通信洞，通信洞距景区14公里，目的是防止因电磁信号暴露指挥系统。各洞因功能不同，设施各异，工程之宏大，结构之复杂，设施之坚固，修建之隐蔽，令人叹为观止。指挥洞长300米，高6米，宽5米，可容纳大卡车出入。洞口置有八道防化门，坚如磐石，牢不可破。洞内作战所需的一切系统，配置完备，布局合理，可遥控指挥全国战局，可谓“运筹帷幄之中，决胜千里之外”。

走进军事秘洞景区，让你的思绪可回到30年前穿黄军装时代，更可以了解到很多尘封的历史真相！

## 其他景区 等你预约

焦作青龙峡景区，截止到7月15日，没有去过的会员要抓紧了，错过这几天，以后想去就需要买门票了。尧山军事漂流，本周仍然开启预约，让你漂在画中，刺激不断。尧

# 上半年我市完成售电量44.6亿千瓦时 增幅居全省首位

□晚报记者 王晨

**本报讯** 周口晚报记者昨日从国网周口供电公司获悉，1至6月份我市供电量累计完成44.6亿千瓦时，同比增长11.76%，增幅居全省第1位。我市工业用电稳中向好，城乡居民用电增长迅猛，充分印证了全市经济“稳中有进、稳中向好”的良好发展态势。

今年以来，国网周口供电公司深入贯彻落实市委、市政府和省电力公司工作部署，各项工作取得较好成绩：争取上级投资

近30亿元，强力实施“2918”工程，提升供电能力30万千瓦，为今年迎峰度夏打下坚实基础；提升本质安全水平，截至7月6日，实现连续安全生产3895天；落实重要客户及重要活动保供电协同服务机制，组织实施业扩报装服务攻坚行动，创新推出“低压居民客户不停电催费”等5项服务举措。

与此同时，国网周口供电公司开通供电服务热线8216110，进一步畅通客户沟通渠道，推动微信、支付宝缴费，电力APP等业务推广，实现足不出户缴费、一键查询用电信息等功能。

# 暑期出国(境)游大热 出入境服务高效贴心



暑期来临，周口市大量居民尤其是学生选择出国（境）旅游，周口市公安局出入境业务办理服务大厅迎来办证高峰，每天受理人数超过300人次。

为保证受理、发证工作顺利进行，出入境管理部门采取有效措施，全员上岗，加班加点，全力做好各项工作。图为民警为群众办理港澳通行证签注。

晚报记者 朱东一 通讯员 郁发顺 摄

尧山军事漂流九曲十八弯，两岸山色秀丽，沿途危崖夹峙、急流险滩星罗棋布，冷战时期最大的防核指挥工程秘洞，都给一家人留下了深刻的印象。游山玩水看老虎，漂流温泉看奇观，得劲！这次出游，玩了这么多景点，不仅玩好了，而且都没有买门票，真是太划算了，一家人玩得非常开心。

另外，对惠民卡首次开放预约的三门峡双龙湾、地坑院景区以及鹤壁古灵山景区也迎来了不少惠民卡会员。

双龙湾景区是“养在深山人未识”的稀世美景，彩虹、水帘、瀑布、溶洞、水湾、山峦、河流、碧潭、峡谷、冰挂、沙滩、奇石、老山兰、白皮松、帝王、宓妃等十六大自然、人文秘景深深震撼了来自商丘的张姓游客，豫东地区少山，这么秀美的山居然就在河南，这让张先生玩得很开心。

陕县的地坑院是令国内外游人叹为观止的民间建筑奇迹，“见树不见村，见村不见房，闻声不见人”，在平整的黄土地面上挖一个正方形或长方形的深坑，深约六七米，然后在坑的四壁挖若干孔窑洞，其中一孔窑洞内有一条斜坡通道拐个弧形直角通向地面，是人们出行的门洞。地坑院是一种古老的汉族建筑形式，这种生活和建筑风俗，太有特色了。

淇县古灵山风景区是《封神榜》故事发生地，女娲修真处。相传，人类始母——女娲在古灵山炼石补天，捏土造人，殷纣王降香女娲宫。古灵山景区悠久的历史文化与优美的山水景观交织一起，吸引了大批休闲度假、登山探险、祭祖朝拜的惠民卡会员。

跟着惠民卡，精彩不停歇。本周，开启活动的是中原独秀大美尧山、军事秘洞等六大景区，感兴趣的游客要抓紧预约了！

周口惠民卡热线电话：8521958  
13838639678